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E_E5_8A_A1_E7_B3_BB_c26_25320.htm 一、单项选择题 1、对

纳税人填报的税务登记表，提供的证件和资料，税务机关应

自收到之日起（ ）内审核完毕。 a、15日 b、30日 c、45日 d

、60日 2、《进货退出或索取折让证明单》的基本联次为（ 

）。 a、二联 b、三联 c、四联 d、六联 3、金银首饰消费税纳

税环节调整自（ ）起执行。 a、1994年1月1日b、1995年1月1

日c、1996年1月1日d、1997年1月1日 4、原告向两个以上有管

辖权的人民法院提起行政诉讼的，应由（ ）管辖。 a、共同

上级人民法院 b、共同上级人民法院指定其中一个人民法院 c

、两个有管辖权的人民法院协商确定的人民法院d、最先收到

起诉状的人民法院 5、某某公司对市国税局的处罚决定不服

，提起行政诉讼。但在诉讼过程中，某市国税局改变了原来

的处罚决定，如果某某公司不申请撤诉，人民法院应该（ ）

。 a、宣布中止审理 b、继续审理 c、劝告某某公司撤诉 d、

终止审理 6、行政诉讼中，税务机关不服人民法院的一审判

决，可以在判决书送达之日起（ ）之内向上一级人民法院上

诉。 a、7日 b、10日 c、15日 d、30日 7、具体行政行为有下列

（ ）的，人民法院有权判决变更。 a、 违反法定程序 b、滥

用职权 c、主要证据不足 d、行政处罚显失公正 8、某县国税

局委托某工商所代征税款，纳税人对工商所的代征行为不服

，向县人民政府提出行政复议，县人民政府应该（ ）。 a、

不接受复议申请 b、按规定受理复议申请c、让纳税人重新向

市国税局申请复议 d、接受复议申请，并向市国税局转送 9、



被申请的税务具体行政行为适用法律、法规、规章和具有普

遍约束力的决定、命令正确，事实清楚，（ ）等的，复议机

关应决定维持。 a、符合法定权限b、符合法定权限和法定程

序 c、虽程序有点违法，但符合法定权限也不影响实体处理d

、属职权范围内 10、私自印制发票的，税务机关依法予以查

封，扣押或者销毁，没收非法所得和作案工具，可以并处（ 

）的罚款，构成犯罪的，依法追究刑事责任。 a、一万元以下

b、一万元以上三万元以下c、一万元以上五万元以下 d、 五

万元以上 11、非法携带、邮寄、运输或者存放空白发票的，

由税务机关收缴发票，没收非法所得，可以并处（ ）的罚款

。 a、一万元以上 b、一万元以下c、一万元以上五万元以下d

、五万元以下 12、从事生产经营的纳税人的财务、会计制度

或财务会计处理办法与国务院或国务院财政、税务主管部门

有关税收的规定发生抵触时，应（ ）计算纳税。 a.按纳税人

财务会计制度或财务会计处理办法计算纳税 b.请示上级主管

部门裁定 c.按照国务院或者国务院财政税务主管部门有关税

收的规定计算纳税 d.由纳税人与主管部门协商 13、一般纳税

人销售或者进口粮食、煤炭、液化气，按低税率计算增值税

，低税率为（ ）。 a、17% b、13% c、6% d、4% 14、经质询

，凡评估对象属异常申报并可定性的，报有关领导审批后，

向一般纳税人正式下达的文书是( )。 a、纳税通知书 b、责令

限期改正通知书 c、税务处理决定书 d、行政复议决定书 15、

某工业企业材料适用税率为17%，月初库存材料金额150万元

，本月耗用材料130万元，月末库存材料110万元，本月支出

可以抵扣的运费20万元，该企业本月进项税额控制数为（ ）

。 a、15.3万元 b、17.3万元 c、16.7万元 d、18.1万元 16、定期



定额户发生停业时，应在停业前（ ）日内，向主管税务机关

填报《停业申请审批表》 a 、7 b、10 c、 5 d、15 100Test 下载
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